Errata et Corrigenda

Erratum to "Records of crustacean decapodid stages from the family Enoplometopidae (Crustacea, Decapoda) in the pelagic environment of the western Indian Ocean" [R.N. Burukovsky, E.V. Romanov; Arthropoda Selecta, 2020, 29(4), 443–451]

The authors of the above paper have notified the Publisher of the following errata:

1. Page 448, left column. The first sentence should be replaced with the following:

"REMARKS. All *Enoplometopus* species that possess single pair of intermediate spines, two post-cervical spines and two lateral spines in the middle of the telson were attributed by Holthuis [1983] to the subgenus *Hoplometopus* Holthuis, 1983."

2. Page 448, right column, second paragraph from the top, the first sentence. Species name "*Enoplometopus antiltensis*" should be replaced with "*Enoplometopus antillensis*"